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Pewwn 3apayy: K nansto npuwmnu 10 nyrosuu, ak
nnawy Ha 2 nyroBvubl MeHbLie. CKOMbKO BCEro
NyroBuL NPULUMAM K NANLTO U Nnawy BMmecTe?

10 + (10-2) =18 (n.)




Ona opHamMeHTa B3sNn 12 XenTbIX NyroBuu, 6
KOPUYHEBbIX U

4 6enbix. Ha ckonbko 6onblue NyroBuL, XXenTbiX, Yem
‘oenbixX u ¢
Kopw

12-(6+4) =2 (n.)

Ha 2 Nnyrosuubil
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U3 Kaxgoro uucna nepBoro cronoua BbiuTUTE 10 U
pe3ynkrart
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U3 kaxxporo yncrna TpeTbero cTonoua BbiuTUTE 20 U
pe3ynkrart
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[lpoBepb OTBEThLI:

2 11 7 10
515 25 35




CocuunTtaum TpeyronbHMUKN, KBagpaTtbl. Kakue ewe Buanb
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Ha kakue 2 rpynnbl MOXHO pa3genuTb

curypbi?
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Pasrapgawu pebyc.
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fA6noHa B moem capy

[ HeTCA HU3KO Ha BeTpYy.
HaknoHunacb BrnpaBo, BfeBO
[TokayaTbcq 3axoTena.

BeTkn BHU3 1 BBepX Ka4yHyna
U Bnepepn nx npoTsiHyna.

A KaK CTUXHEeT BeTepokK,

Mosa A6noHbKa 3acHer.




